



## 恋爱近三年,一直没得到女方家人认可;23岁小伙发帖求准岳父、准岳母“开恩” “求求你们,成全我们吧”

“我们在一起三年了,彼此相爱,现在家庭反对……难道真爱就有错吗?难道屌丝就不可以拥有爱情吗?”近日,徐州丰县一名网友发帖征集网友支持,在随帖附图中写着“求求你们,成全我们吧”。据发帖网友小李说,他和女友的恋情,因自己经商没有一份稳定工作而遭女友家人反对,所以才发帖求支持。小李说他已给准丈母娘写了一封信,希望能有一次面谈的机会。

刘清香

### 三年恋情遭反对

小李和女友倩倩(化名)是小学同学,都是1990年出生的。虽然自幼相识,但平时极少往来,直到2010年的一次偶遇,两人才开始这段恋情。“那天在县城逛街,正巧遇到她,聊了几句,分别的时候,我留下了她的QQ号。”小李说。

之后,小李频繁通过网络和倩倩联系,不久相约见面。“相处时间长了,彼此也很了解,2011年1月1日,她同意做我的女朋友。”

两人相处一直很愉快,小李也动了结婚的念头,但随着恋情被倩倩家人发现,危机出现了。“她家人一直不知道我俩在一起。最近几天,她家人开始张罗给她相亲,我女友只好如实相告,但家人不同意。”小李说,倩倩比较文静,而且很孝顺,家人不同意,她也只能生闷气,不会有太大的反抗举动。家

人把倩倩的手机号换了,妈妈还打算去徐州陪她,以防小李“骚扰”。

### 因为经商工作不稳

小李初中毕业后在南京一所专科院校读新闻广告类专业,倩倩读的是本科,今年暑期毕业后在徐州一家事业单位工作。

小李说女友家人反对的理由是他是个商人。小李是个独生子,2007年父亲去世,2009年他毕业开始创业,“现在有三家实体店正在装修,分别卖男士内衣、箱包和女士服饰。我还开了一家广告公司,现在已经有两年了。”小李说,经商恰恰是女友家人所反对的。

倩倩今年暑假毕业,顺利进入徐州一家事业单位。“她父亲在银行上班,母亲在家做家庭主妇。她的爷爷也是从政府单位退休的。她家人就想给她找一个有稳定工作的家庭,认为我工作不稳定。”

### 求支持:成全我们吧

“遭到女友家人强烈反对,我一时不知所措,连日睡不着,吃不下,想联系女友又担心给她压力,想联系女友家人又不知如何开口。”小李说,无奈之下,他开始用QQ、微信和网帖寻求网友支持。“我从5日凌晨开始不停发信息,很多朋友都帮忙转发。”

小李说自己很无奈,不知如何是好,网上发帖也不一定改变倩倩家人的想法。“我写了一封信给我女友的母亲,希望她能给我一次见面的机会。”小李说,在信中,他向倩倩的妈妈保证,会让倩倩过上安逸的生活,更会像儿子一样孝顺她和倩倩爸爸。

“我想买束花,让花店的人连同这封信一起送过去。”效果会如何,小李心里没有底,“但我有勇气继续追求下去!”

### 泰州

#### 洗银杏的水毒死了鱼? 环保局:两家企业排污导致

近日,泰州市高港区口岸街道有居民反映,家门口的宣堡港河道里出现了大量死鱼,怀疑河水遭到污染。口岸街道环安科工作人员称居民们洗银杏的水是造成死鱼的原因之一,村民质疑,家里年年洗银杏没见这么多死鱼。昨天,高港区环保局局长表示,死鱼主要由于两家企业排污造成,目前环保局已责令停产并立案调查。

从高港城区五一桥望去,河道里满是大大小小的死鱼,翻着肚皮,水面上看去白花一大片。在河边能闻到一股腥臭味。死鱼有大有小,大的有一两斤,小的只有手指粗。偶尔还能看到几条鱼在水面上扑腾几下。

死鱼现象发生后,居民们向当地电视台进行了投诉。口岸街道环安科一名工作人员接受采访时称,水景街区施工修筑挡水墙造成水流不畅,清洗银杏的毒水排进了河中,加上生活污水的影响,导致鱼儿缺氧。他们已派人进行了清理,并将对河道水质进行取样。

昨天,高港区环保局局长匡裕民告诉现代快报记者,环保部门对取样的河水进行了检测,发现其中COD超标。经过检查发现苏中天线和东方印刷板材两家企业存在排污行为。环保部门已责令两家企业停产,并接受立案调查。尹有文

### 盐城

#### 一次募捐让他爱上一座城市 来盐城当警察 是报答她的善良

2012年11月28日,现代快报封14版刊登了《营救老人,在冰河中托举》的文章,报道了盐城一患癌症老人跳河轻生,文峰派出所民警刘欢和同事在寒冷的河水里托举老人40分钟等待救援的新闻。昨天,记者从盐城市公安局获悉,民警刘欢被推荐为“盐城最美警察”候选人,作为外地人,他跟盐城有着一段感人的故事。

“8年前,这座善良的城市让我印象深刻。”刘欢说,自己在山区长大,在南京森林警官学院上学期间,经常利用假期到云南省阿都乡看望失学的孩子,并决定发起“警察爱心计划”帮助6名失学孩子重返校园。于是在2005年暑假,刘欢骑自行车到江苏各地的公安机关为失学的孩子募集善款。

让刘欢感动的是,当他骑行到盐城市公安局时,局领导把一个厚厚的信封交给了他,“那是我一路骑行走来,收到的最厚的一份爱心,特别感动,我当时已经暗下决心毕业后要为这座善良的城市工作,守护在那里。”如今,募捐的爱心款早已交给山区的孩子们,但那个信封却被刘欢一直珍藏着。

2006年3月,刘欢来到盐城参加毕业实习,同年8月,刘欢正式加入盐城公安队伍,成为一名光荣的老区人民警察。

王柱军 李嘉祺 姜振军

他们都是普通人,但做的事情很高尚

## 扫树叶时捡到钱包,一刻没停就上交

### 环卫所发帖招领,当天就找到了失主

昨天清晨,盐城响水县一环卫工人老梁在清扫大街时捡到一个钱包,里面有2000多元现金和若干张银行卡,老梁立即上交给了县环卫所。可因为没有失主的联系方式,环卫所通过网络发帖寻找失主。截止到昨天傍晚6点40分,失主终于和环卫所取得了联系。

张军明 姜振军



虽然缺钱,老梁对捡到的钱一点都不动心 张军明 摄

### 环卫工人捡钱包 环卫所发帖寻失主

“我县一环卫工人在县城区某大酒店附近清扫保洁时捡拾一只长皮夹子,内有大量现金和多张银行卡,请遗失者速与县环卫所办公室联系,联系电话……”昨天上午,响水环卫所的网络发言人在响水网发表《响水环卫工人捡现金招领》一帖,引起众多网民关注。

记者了解到,捡到钱包的环卫工人名叫梁中明,今年54岁,从事环卫工作已经有很多年了。“今天早上5点多钟的时候,天还没有亮,正下着小雨,发现树叶下面有个黑乎乎的东西,一开始还以为是什么黑色垃圾。”老梁告诉记者,他在响水灌江大酒店附近清扫路面,捡到后才发现是钱包,里面还有各种证件,而且有大量现金。

### 费尽周折找到失主 环卫工缺钱仍拾金不昧

“我的第一反应是,失主一定很着急。”于是老梁就四周寻找,可是根本看不到人,钱包里有身份证和驾驶证,但没有联系电话,老梁就交到单位,让领导想办法找到失主。“我们把钱包里的钱清点了一下共有2150元现金,银行卡和证件多张。”响水环卫所负责人说,他们当即在网上发帖,然后通知公安,可失主在公安留的号码却是空号。

经过广大网友和警方的共同努力,昨天傍晚6点40分,失主蔡先生和环卫所取得了联系。

“我前一天晚上请朋友吃饭,酒喝多了,估计是打车的时候掉的,明天一早就去拿钱包。”蔡先生说,真的要谢谢老梁,谢谢他的拾金不昧。

“老梁的家庭条件不好,上面还有一个80岁的老母亲要照顾,老人家体弱多病,需要花钱的地方很多。可是,面对捡来的现金,他丝毫没有动心。”环卫所负责人表示,单位一定会考虑对他的拾金不昧行为进行奖励。

## 看到候车乘客不方便 自己动手给站台添板凳 曾参加抗美援朝的他,依然是最可爱的人

一位白发苍苍的老人,手拿铁锤弯着腰,在给公交站台固定一个木板凳……前天,这感人一幕被网友“Terry\_木子”图文并茂地发到网上,老人俯身加固板凳的背影,感动了许多网友。

昨天中午,现代快报记者找到了这位老人,他叫朱思祥,82岁,曾是抗美援朝志愿军人,因战造成8级残疾,身体不便的他经常要乘公交外出,由于家门口只有一路公交车,候车时间较长,为了自己和他人的方便,一年前,朱思祥自己动手制作了小板凳。

在米山雅居南大门附近的105路公交车站台,钢制站牌和广告牌之间,一张用7块木条拼起来的木凳非常显眼,这个木凳长约1米,高约50厘米,虽然表面的木条宽度参差不齐,但坐上去十分结实。坐在上面的一位候车老人告诉记者,由于米山雅居离市区较远,只有一条公交线路经营,所以公交车很难等,有了这个木凳,确实方便了不少。

在米山雅居一幢居民楼里,记者找到了朱思祥。“他抗美援朝时脑部受过伤,语言表达有障碍。”担心丈夫不善言辞,80多岁的冯桂兰介绍了板凳的由来。原来,他们是从迎江桥地区搬过来的拆迁安置户。两人尤其是朱思祥几乎每天都要坐公交车出行,然而,他们经常要等很久才能坐上公交,乘公交对他们成了一种考验,“年纪大了,我们腿脚都不好,实在站不动啊。”

记者了解到,朱思祥除脑部受过伤外,腰部也做过两次手术,他搬到米山雅居后,经常要乘公

交去市区上医院、看望子女、买日用品,身体不好的他忍受不了长期等待,曾经自带海绵垫,坐在地上等公交。由于记性不好,朱思祥丢过几次海绵垫。为了方便等公交,冯桂兰也是想尽了办法,“我每次带个小板凳过去,就会忘了,老头子心疼我,去年冬天的时候就不声不响地忙这个事情了。”

看到老伴经常为乘公交车而烦恼,朱思祥也很着急,想到自己和老伴腿脚都不方便,总这样也不是个事。于是,去年的11月份,朱思祥开始寻找材料,自己动手做起木凳来。

朱思祥说,他的木料都是从垃圾堆里捡回来的,在实地测量后,不会木工的他锯出了长度相等的木条,跑了两三次市区,买回足够长的铁钉,花了两星期才做好安装木凳的准备工作。

朱思祥已经不记得木凳“诞生”的具体日期了,他只记得那是去年西北风凛冽的一天,那天中午吃过饭后,他的儿媳妇替他帮材料搬到了站台,“那天很冷,我就让儿媳妇先回去了。”此后,朱思祥一个人忙到天黑才将板凳制作好。

朱思祥不知道,他辛苦的一幕被人拍了下来,并于前天被发到网上,昨天,有4拨记者看到网帖后来到了朱思祥家中,老人家显得有些“受宠若惊”,对于自己的做法,他说看到等公交的居民坐在木凳上,他总会感到有些自豪,“我那个坐起来,到冬天也不冻人,那个不锈钢的朝上面一坐冻人,冷呢。值了,这样大家都方便。”

林清智

### 网言微语

飞翔:拾金不昧,赞一个。  
灯下听雨:现在的环卫工人素质真的不错,是缺钱但不缺良心。  
苏进:很给力,响水最美环卫工人!